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Uvod

VI IMATE MOĆ SUPERPRIVLAČENJA

Oduvek sam znala da postoji nefizičko prisustvo koje ne vidim go-
lim okom. Celog života intuitivno sam se usklađivala s njim i koristila 
ga kao izvor. Priključila sam se na to neograničeno prisustvo moći 
da bih izlečila svoje telo, održavala veze s ljudima, usmerila svoju 
karijeru tako da pomažem drugima i ostvarila svoje najveće želje.

Duhovno prisustvo ima mnogo imena. Nazivam ga univerzu-
mom, Bogom, duhom, unutrašnjim vodičem, ljubavlju i mnogim 
drugim sinonimima. Vi možete da smislite reč koja se vama sviđa. 
Možda ste se tek zainteresovali za duhovnost i još vam nije razvijen 
rečnik. Nije važno. Ime je nebitno. Važno je jedino da se povežete 
s tom silom. Sama činjenica da sada čitate ovu knjigu dokazuje da 
ste oslušnuli, svesno ili nesvesno, božanski glas koji vas je doveo 
dovde i da ste spremni da obelodanite tu povezanost.

Čestitam vam na toj spremnosti! Priznanje da sam povezana 
s prisustvom sile odredilo mi je kurs života. Jednostavan izbor – 
usklađivanje sa izvorom ljubavi – pomogao mi je da se oslobodim 
zavisnosti, izlečim od stresnog poremećaja posle traume, odbacim 
uverenja puna straha i otkrijem smisao života. Veza s prisustvom 
ljubavi me vodi, štiti i kreira moj život zajedno sa mnom, rame 
uz rame. Zahvaljujući odanosti nefizičkom izvoru moći, mogu da 
ostvarim baš sve što poželim.

Univerzum mi daje ono što mislim da zaslužujem. Mogu da uče-
stvujem u stvaranju sveta po svojoj meri ako se uskladim s pozitiv-
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nim emocijama i ako ih usmerim ka ostvarivanju svojih želja. Mogu 
da se priključim na neograničen izvor kreativne energije kako bih 
doprinosila nadahnutim idejama, nudila mudrost, primala obilje i 
uživala u slobodi. Najbolje od svega je što tu moć mogu pretvoriti 
u silu dobra u svetu.

Sposobnost da ostvarim svoje želje ne znači da se ne suočavam 
sa stvarnim izazovima. Sad vidim da su teškoće deo većeg plana, 
koji jača moju veru u povezanost s nefizičkom silom. Biram da teška 
životna iskustva tumačim kao duhovne zadatke za rast i isceljenje. 
Prihvatam da se ništa ne dešava slučajno. Dok god sam povezana s 
duhovnim prisustvom, komplikovana iskustva videću kao prilike da 
svoju moć privlačenja uskladim s njim i da se približim svojoj sve-
sti. Teškoće mi omogućavaju da zablistam kao kristal, što i jesam. 
Ako privlačim baš sve što želim, to ne znači da mi je sve u životu 
savršeno, već da život dočekujem s verom, bez obzira na okolnosti. 
Moć superprivlačenja pomogla mi je da prebrodim teškoće s više 
zahvalnosti, iskrenosti i saosećanja nego što bi to bio slučaj bez nje.

Taj način života ostvario mi je najveću želju – slobodu. Osećam 
da sam slobodna jer je sveprisutna energija ljubavi u meni i oko 
mene. Slobodna sam jer znam da me božanska ruka vodi i imam 
moć da učestvujem u stvaranju sveta kakav želim. Sloboda je naj-
veći dar. Ništa me ne sputava. Više se ne zadovoljavam malim po-
stignućima. Već duže od deset godina živim, volim i podučavam 
slobodu. Sloboda mi pruža doživljaj nepokolebljive sile svetlosti 
u svetu.

Kad se uskladite s energijom superprivlačenja, strah vas više 
neće sputavati. Vi ste duh koji proživljava telesno iskustvo i to više 
nikad nećete zaboraviti. Duh u vama je prisustvo inspiracije, radosti 
i istine o vašem pravom biću. Ako živite po tim principima, znate 
da ste mudri, moćni, zdravi i da vam je duh svet. Kad to prihvatite, 
bićete slobodni. Kada uskladite svoju energiju s prisustvom svoje 
istine, neizbežno ćete se osloboditi. Možda nećete uvek biti pove-
zani s njom, ali što se češće budete povezivali, lakše će vam biti da 
se osećate slobodno.

Kao duhovni učitelj, svedok sam buđenja stotina hiljada ljudi 
koji otvaraju oči za prisustvo slobode u sebi. Svakog dana vidim 
transformacije. Iako je divno, buđenje nije dovoljno. Često misli-
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mo da je buđenje krajnja tačka, a u stvari je samo početak. Čak i 
ako znamo da se možemo osećati bolje i privući više, da bismo bili 
slobodni, moramo ići dalje i svim srcem prihvatiti istinu. Prihva-
tanje istine počinje odbacivanjem sistema uverenja zasnovanih na 
strahu, koji nas sprečavaju da ostvarimo baš sve što želimo. Mora-
mo svesno i posvećeno promeniti način razmišljanja, ponašanja i 
života.

Nisam morala da izađem iz kuće u potrazi za duhovnom po-
vezanošću – samo je trebalo da usporim i prisetim se. Posvetila 
sam život usporavanju i usklađivanju s prisustvom moći u sebi. Kad 
god meditiram, vibriram višom frekvencijom. Svakom molitvom 
predajem se sili većoj od sebe. Posvećenost duhovnom svetu daje 
mi slobodu za kojom žudim. Nisam posebna. I vi imate tu vezu, a 
njeno otkrivanje biće vam zabavno i lako. U ovoj knjizi želim da vam 
otkrijem kako da se povežete s duhovnom silom.

Hoću da znate jedno – možete da privučete baš sve što želite.
Možda vam se sada čini da je to čudno, ali nema veze. Kad pro-

čitate ovu knjigu, bićete svesni svoje moći s neokrnjenim samopo-
uzdanjem i lakoćom. Bez trunke sumnje znaćete da možete privući 
baš sve što želite.

Pre nekoliko godina objavila sam knjigu Univerzum vas podrža-
va – Preobrazite strah u veru. Čitaoci iz svih krajeva sveta učili su 
lekcije iz te knjige kako bi ojačali svoju veru u univerzum. Ponovo 
su se povezali s višom silom i obnovili svoju veru u ljubav. Dok sam 
se pripremala za pisanje nove knjige, intuitivno sam znala da je 
vreme za novi nivo podučavanja. Ova knjiga je sledeći korak. Du-
hovnim praksama iz narednih poglavlja proširiću granice spoznaje 
i naučiću vas da svoju duhovnu frekvenciju podesite tako da bez 
muke privučete u svoj život ono što želite. Ako niste pročitali knjigu 
Univerzum vas podržava, ne brinite. To nije preduslov. Verujte da 
ste ovamo dovedeni s razlogom.

Možda ste već na duhovnom putu. Možda već manifestujete za-
kon privlačenja i živite po njemu. Možda nikad niste čuli za njega. 
U svakom slučaju, ova knjiga pomoći će vam da proniknete u ideje 
o duhovnosti i prihvatite ih do tančina. Podeliću s vama svoje me-
tode usklađivanja s prisustvom nefizičkog. Neke od ovih duhovnih 
praksi nastale su pod uticajem mojih učitelja – Abrahama Hiksa, dr 
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Vejna Dajera i metafizičkog teksta Kurs čuda. Ipak, najveći učitelj mi 
je životno iskustvo, koje mi svakog dana pruža nove prilike da se 
približim univerzumu i ojačam moći superprivlačenja. Svaki životni 
izazov priređuje mi nova čuda i lekcije. U ovoj knjizi pročitaćete 
nešto više o primerima iz mog života, o tome kakav je osećaj kad 
privlačite baš sve što želite i šta podrazumeva život u skladu sa 
silom prisustva.

UZMITE U SVOJE RUKE MOĆ SUPERPRIVLAČENJA

Da biste ponovo ovladali svojim moćima da privučete baš sve 
što želite, morate početi tako što ćete shvatiti kako ste se udaljili 
od tih moći. Radeći kao duhovni učitelj već gotovo petnaest godina, 
shvatila sam do tančina kako i zašto ljudi najčešće pogrešno koriste 
svoju moć superprivlačenja ili je blokiraju. Očekujem da ćete pre-
poznati sebe u nekom od najčešćih tipova ljudi (ako ne i u svim).

JESTE LI ZABORAVILI SVOJU MOĆ?

Čak i osoba na duhovnom putu ponekad zaboravi da može pri-
vući baš sve što želi. Lako je prepustiti se pričama o svetu zasnova-
nim na zastrašivanju. Lako je pokleknuti u veri. Ako strah preuzme 
kontrolu nad vama, zapadate u komatozno stanje. Bukvalno zabo-
ravljate ko ste. Gradite sisteme uverenja na otuđivanju, oskudici, 
osuđivanju i negativnosti. Lažne percepcije blokiraju vašu moć da 
privučete baš sve što želite. Ova knjiga biće vaš poziv da se probu-
dite i setite ko ste u stvari. Samim tim što ste otvorili ovaj uvod, već 
ste počeli da se budite i prisećate.

DA LI MANIČNO MANIFESTUJETE?

Mnogi ljudi čitaju knjige o ličnom razvoju, pohađaju seminare, 
meditiraju, mole se i... osećaju da više nemaju kud. Često mi govore: 
„Gabi, sve radim kako treba, ali i dalje mi ništa ne polazi za rukom. 
Molim se, meditiram, afirmišem, ali ne privlačim ono što želim. Šta 
nije u redu?”
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Nije u redu to što manično manifestuju. Veruju u univerzum, imaju 
mnoštvo duhovnih alata, ali energetski blokiraju svoju povezanost. 
Trikovima pokušavaju da obmanu univerzum, umesto da se usklade sa 
svojim istinskim moćima superprivlačenja. Za ljude koji imaju sve du-
hovne alate i vladaju rečnikom spiritualnosti, ali zaboravljaju najvažniji 
deo privlačenja – usklađivanje s univerzumom – kažem da manično 
manifestuju. Možete izgovarati afirmacije, moliti se i meditirati svaki 
dan, ali ako vam energija nije usklađena s univerzumom, nećete postići 
ništa. Umesto da dozvolite sebi da primate, vi hoćete da vam sve pad-
ne u krilo. Ova knjiga naučiće vas da je otelotvorenje energije ljubavi 
najvažniji element manifestovanja s univerzumom. Ako ste prepoznali 
sebe u definiciji ljudi koji manično manifestuju, na pravom ste mestu. 
U ovoj knjizi naučiću vas potpuno novom načinu života.

DA LI ISTERUJETE SVOJE PO SVAKU CENU?

Neki ljudi nameću svoje viđenje i pokušavaju da kontrolišu sve 
kako bi ostvarili ciljeve i osećali se bezbedno. Veruju da će više postići 
ako se više trude. Umesto da dozvole događajima da se prirodno ra-
zviju, daju sve od sebe da nešto ostvare. Zaboravljaju da univerzum 
podržava njihovu volju i postupke. Agresivni trudbenici veruju da mo-
raju nešto da ostvare, a usklađivanje s energijom i uvidima ne uvode u 
svoju jednačinu. Zaboravljaju gde je njihova istinska moć. Ima mnogo 
takvih ljudi, a čini se i da većina kultura odobrava njihov stav. Pokreće 
ih uverenje, zasnovano na strahu, da se ništa neće ostvariti ako ne 
budu superproduktivni. Ne slute da im agresivna energija blokira spo-
sobnost da privlače! Univerzum ne odgovara dobro na nekontrolisanu 
energiju. Univerzum vibrira pozitivnom frekvencijom. Da biste stvarali 
s njim, morate se uskladiti s njegovom frekvencijom.

Saveti iz ove knjige pomoći će vam da usporite, da se umirite i 
prepustite. Naučiću vas umetnosti prepuštanja kako biste prestali 
da namećete svoja rešenja, osetili sigurnost i počeli da primate.

DA LI VAS STRAH PARALIŠE?

Svaki dan donosi nove prilike da se priklonite strahu ili da se 
priklonite ljubavi. Iako uvek imamo izbor, najčešće (nesvesno) na-
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ginjemo ka strahu. Biramo strah u mnogim aspektima – u televizij-
skim programima, razgovorima s drugim ljudima, u mislima. Strah 
je jasan pokazatelj da smo izgubili vezu s prisustvom univerzuma 
punog ljubavi.

U ovoj knjizi daću vam praktične alate i duhovne principe, koji 
će vam pomoći da odagnate strah i prihvatite ljubav. Oslobađanje 
od straha ne mora da bude teško. U stvari, može biti mnogo lakše 
nego što ste ikad zamišljali. Čeka vas promena iz korena!

DA LI OSUĐUJETE?

Osuđivanje, poređenje, napadanje i posmatranje sebe kao deo 
otuđen od društva prekida našu vezu s univerzumom. Ako ste sklo-
ni osuđivanju (bez obzira na to da li osuđujete sebe ili druge), za-
stanite na trenutak i razmislite kako se osećate zbog toga. Budite 
iskreni i nežni prema sebi. Iako možda mislite da ste u pravu ili 
pokušavate da racionalno objasnite svoje osuđivanje, ne možete 
poreći da se zbog njega osećate loše. Da biste ostvarili baš sve što 
želite, treba da se osećate dobro, a ova knjiga daće vam mnoštvo 
sjajnih alata i duhovnih praksi koji će vam pomoći da se zabavite 
i negujete radost. Čim budete spremni da se oslobodite osuda i da 
umesto njih izaberete saosećanje i mir, ponovo ćete se povezati sa 
svojim moćima.

To su samo neki od najčešćih načina da blokiramo svoje moći 
superprivlačenja. Dobra vest glasi: vaša supermoć nikad vas nije 
napustila! Samo ste je zaboravili. Ova knjiga naučiće vas da je pre-
poznate, aktivirate i upotrebite da biste privukli sve što zamislite i 
postali sila dobra u svetu.

U narednim poglavljima pokazaću vam korak po korak kako da 
aktivirate svoju moć superprivlačenja. Tu ćete naći duhovne me-
tode i lekcije u kojima ćete postupno učiti da povratite svoju moć. 
Iako se svaki od opisanih metoda može primeniti zasebno, opisivala 
sam ih po redosledu koji će vam doneti bolji učinak. Primenjujte 
sve metode da biste postigli najbolje moguće rezultate iz tog tran-
sformacionog procesa. Možda će vam se neke lekcije svideti više 
od drugih. To je u redu! Kad savladate sve lekcije, moći ćete da ih 
primenjujete kako i kad hoćete. Najvažniji savet – zabavite se! Što 
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se više zabavljate, pojačavate svoju moć superprivlačenja. Radost 
vas pretvara u magnet za čuda.

Jedno mogu da vam obećam – kad postanete supermagnet, ži-
vot će vam biti neverovatan! Osetićete radost, inspiraciju, smisao i 
moć. Oslobodićete se potrebe da kontrolišete, poredite, podstičete 
na akciju sebe ili druge – bićete opušteni. Postaćete sjajan primer. 
Vibriraćete visokom frekvencijom ljubavi, a svi će osetiti vašu ener-
giju izdaleka.

Sada ću vam ukratko reći šta vas sve čeka u ovoj knjizi.

PRVO POGLAVLJE: UNIVERZUM UVEK ISPORUČUJE

Svaka vaša misao je poruka univerzumu. Na vaša razmišljanja, 
energiju i emocije univerzum uvek odgovara potvrdno. U prvom 
poglavlju naučiću vas da obratite pažnju na ono što tražite. Uz moju 
pomoć, uvidećete da često tražite upravo ono što ne želite i naučiće-
te da svesno pojasnite svoje zahteve upućene univerzumu. Morate 
savladati ovaj korak ako hoćete da postanete supermagnet jer tako 
uspostavljate nedvosmislen dijalog s univerzumom. Pokazaću vam 
kako da se povežete sa svojim moćima, da zanemarite glas straha i 
da vam to pređe u lako održivu naviku.

DRUGO POGLAVLJE: AKO VAM JE DOBRO – TO JE OK

Naš otpor da se osećamo dobro jedna je od najvećih prepreka za 
aktiviranje moći superprivlačenja. Svima nam je mnogo udobnije u 
strahu nego u veri i radosti. Naučili smo da se oslanjamo na strah mi-
sleći da nas on štiti od razočaranja, povređivanja ili nerviranja. Toliko 
smo se navikli na crne slutnje da više i ne verujemo kako nešto može 
biti dobro. Podsvesno osećamo da ćemo izgubiti kontrolu i sigur-
nost ako se usredsredimo na dobro. U drugom poglavlju naučićete 
da drugačije razmišljate o strahu i da postavite dobro kao prioritet. 
Ovaj korak priprema vas za manifestacije. Da biste privukli sve što je 
dobro, morate verovati da to zaslužujete. Vežbe u drugom poglavlju 
pomoći će vam da shvatite da zaista zaslužujete dobro, da u svoj ži-
vot prizovete sreću i pripremiće vas da primite ono što ćete privući.
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TREĆE POGLAVLJE: IMA VIŠE NEGO DOVOLJNO ZA SVE

Strah da nema dovoljno za sve glavna je prepreka vašim moćima 
superprivlačenja. Energija oskudice tera nas da vibriramo niskom 
frekvencijom, koja odbija od nas sve što želimo i stvara još veću 
oskudicu.

U trećem poglavlju pokazaću vam metod za prevazilaženje osku-
dice i poređenja s drugima pomoću pozitivne namere. Ova navika 
uči vas da se molite da drugi imaju više onoga što i sami želite za 
sebe. Ubrzo ćete uvideti da osećate energiju obilja kad poželite više 
za druge! Prija vam da drugima želite dobro! Jednostavna vežba 
molitvi za druge usadiće u vama energiju prijemčivosti i osećaj 
obilja ubrzo će vam u život privući još više onoga što želite. Ako 
iskreno želite da se drugi bogate, umnožavaće se i vaše bogatstvo.

ČETVRTO POGLAVLJE: ZABAVITE SE USPUT

U četvrtom poglavlju probudiću vas za nenadmašnu moć za-
bave! Radost je najbolji stvaralac i naša najmoćnija vibracija. Kad 
podesite svoju energiju na doživljaj radosti, postajete magnet za sve 
što možete da zamislite. U ovom poglavlju pokazaću vam metod koji 
će vam pomoći da brzo pređete iz negativnog stanja u pozitivno. 
Naučiću vas da poverujete u moć svojih misli i energije koji će vam 
pomoći da prevaziđete izazove kako biste se suočili sa životom pu-
nim radosti. Zahvaljujući vežbama iz četvrtog poglavlja, shvatićete 
da vas vodi nevidljiva ruka kad god se prepustite radosti!

PETO POGLAVLJE: PODIGNITE VEO

U petom poglavlju pomoći ću vam da razumete i prihvatite svoju 
istinsku moć. Ovde nije reč o zaslugama, statusu, niti postignućima. 
Pokazaću vam da vaša prava moć leži u vašoj sposobnosti da se 
uskladite s energijom ljubavi i s vizijom svetlosti. Kurs čuda kaže: 
„Čuda se vide na svetlosti.” U ovom poglavlju naučićete da gledate 
u svetlost i nosite svetlost sa sobom kuda god da krenete. Naučiću 
vas meditaciju podizanja vela, u kojoj ćete se izdići iznad energije 
ovog sveta i zakoračiti u ravan ljubavi.
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ŠESTO POGLAVLJE: NEVIDLJIVI VODIČ JE TU ZA VAS

U šestom poglavlju skinuću metafizičke zastore i pozvaću vas da 
se otvorite za nove vrste smernica. Podeliću s vama svoja uverenja 
o duhovnim smernicama kako bih vam olakšala da izgradite du-
hovni most sa sopstvenim razumevanjem. Te smernice prožete su 
mudrošću, ljubavlju i saosećanjem i pomoći će vam u svim životnim 
sferama. Predstaviću vam razne duhovne vodiče, uključujući i an-
đele i arhanđele, vaše više biće, ljubav univerzuma, ali i preminulih 
članova porodice i prijatelja. Naučiću vas da se povežete s duhov-
nim vodičima i prihvatite njihovu pomoć i savete.

SEDMO POGLAVLJE: RADITE MANJE, PRIVUCITE VIŠE

Kao što sam već pomenula, agresivnost je jedna od najvećih pre-
preka za moć superprivlačenja. Da biste bili supermagnet za sve što 
želite, treba da ojačate svoju veru, uskladite se s energijom ljubavi 
i pustite univerzum da vam pronikne u snove. Da biste dopustili 
univerzumu da vam pruži sve što želite, morate mu se skloniti s 
puta ne ometajući tok života. Jedino tako ćete zaista procvetati.

U sedmom poglavlju naučiću vas da svoje želje pretvorite u brigu 
univerzuma ili u višu moć sopstvenog razumevanja. Navika da svoje 
planove prepustite višoj sili pomoći će vam da budete spokojni i 
prisutni u sadašnjem trenutku. U miru primamo. Ogroman kamen 
pašće vam sa srca, teskoba će nestati i osetićete nezaustavljiv nalet 
energije kad više ne budete trošili svoju mentalnu, emocionalnu, 
pa čak i fizičku snagu na izazivanje, kontrolisanje i usmeravanje 
situacija i događaja. Uz moju pomoć shvatićete da je dovoljno biti 
u harmoniji s univerzumom da biste učestvovali u stvaranju sveta 
kakav želite da vidite.

OSMO POGLAVLJE: RADITE PRODUHOVLJENO

Kad dođete do osmog poglavlja, već ćete doživeti duboku tran-
sformaciju! U tom trenutku vibriraćete frekvencijom superprivla-
čenja, spremni da naučite kako da svoju moćnu energiju superpri-
vlačenja usmerite ka svojim željama. Bićete spremni da stvarate 
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zajedno s univerzumom kroz zabavne, kreativne aktivnosti koje 
će vam otvoriti oči! Naučiću vas da iskristališete svoje želje kroz 
moć namere. Pozitivne namere pune uzbuđenja, zajedno s vašim 
slobodnim energetskim tokom, podsticaće vas da se aktivirate u 
skladu s duhovnošću. Uvidećete da vam želje dobijaju jasne, kon-
kretne i ponekad zapanjujuće oblike. U ovom poglavlju steći ćete 
fantastičnu naviku da slavite svoje trenutke čuda i manifestacija!

DEVETO POGLAVLJE: BUDITE SVE ZAHVALNIJI I ZAHVALNIJI

Kad budete uživali u životu i aktivirali se u skladu s duhovnošću, 
bićete zahvalni za sve što imate. Zahvalnost razara blokade moći 
superprivlačenja. Ako ste zahvalni, aktivno stvarate još više onoga 
što želite i vibrirate energijom prihvatanja. Ne opirite se. Ako se 
oslobodite opiranja, postajete supermagneti.

U devetom poglavlju predstaviću vam prakse izražavanja zahval-
nosti koje će vam ispuniti srce uzbuđenjem i entuzijazmom. Kad 
osetite zahvalnost, naučiću vas kako da ostanete još zahvalniji. Čim 
se nađete u toku zahvalnosti, poželećete da stvorite još više razloga 
za zahvalnost. Naučićete da zahvalnost pretvorite u naviku kako 
biste s lakoćom zadržali svoju moć privlačenja pozitivnog.

DESETO POGLAVLJE: PREPUSTITE SVOJE SNOVE UNIVERZUMU

Tajna superprivlačenja krije se u tome da svoju želju stavite u 
službu najvišeg dobra! Deseto poglavlje pomoći će vam da se malo 
opustite i oslonite na višu silu koja će vam pokazati šta dalje treba 
da radite. Naučićete da uživate u relaksaciji i procesu manifestaci-
je! Najbolji deo uloge supermagneta jeste što uopšte ne morate da 
mozgate o njoj. Preusmerite fokus, prepustite se energiji zabave i 
predajte svoje želje univerzumu. Naučiću vas da obratite pažnju 
na mudrost u vama, ali i na znake od univerzuma. Pre svega, to 
poglavlje treba da u vama pokrene volju da se prepustite višoj sili 
i čudima koja se prirodno odvijaju.
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JEDANAESTO POGLAVLJE: NEPOKOLEBLJIVA VERA U UNIVERZUM

U ovom poglavlju pokazaću vam kako da omogućite protok sve-
obuhvatne ljubavi univerzuma. Naučićete da strah posmatrate kao 
prepreku ljubavi. Savladaćete tehnike koje će vam pomoći da osta-
nete na tragu blagostanja i zaštitite prijatne emocije. U vama će se 
roditi spoznaja prožeta verom i videćete da pozitivna očekivanja 
krče put rešenjima u svim situacijama, čak i najtežim. Kad svoje 
misli i energiju uskladimo s duhovnošću i verom, s pravom očeku-
jemo čuda. Vera nije nadanje da će vam Bog pomoći. Vera je svest 
o tome da pomoć stiže.

ŽIVITE PRODUHOVLJENO

Ovaj tekst pomoći će vam da shvatite koliko je važno uskladiti 
život s univerzumom – a ne samo da koristite određene prakse kad 
vam je zgodno. Neću da duhovni život strpate u fioku odvojenu od 
svojih svakodnevnih iskustava. Hoću da živite produhovljeno sve 
vreme! Hoću da vas svaki dan zapljusne divljenje dok posmatrate 
kako vam se čuda odvijaju pred očima. Hoću da se povežete s du-
hovnom silom na koju možete da se oslonite. Hoću da privučete sve 
što želite i da stvorite život ispunjen smislom, srećom, bogatstvom 
i mirom. Hoću da se osećate slobodno.

Prihvatanje uloge supermagneta promeniće vam sve. Shvatićete 
da bezbedno možete otpustiti prošlost. Više se nećete plašiti bu-
dućnosti. Priključićete se na neiscrpan izvor bogatstva, energije, 
radosti i blagostanja. To blagostanje postaće vaša norma i prihva-
tićete ga kao svoje rođenjem stečeno pravo. I što je najvažnije, intu-
itivno ćete znati kako da se odazovete životu i unesete više svetlosti 
u svet koji vas okružuje.

Ova knjiga je putovanje na kojem ćete se podsetiti gde leži vaša 
prava moć. Naučićete da učestvujete u stvaranju života kakav že-
lite. Prihvatićete da život može teći, da je privlačenje zabavno i da 
ne morate raditi naporno kako biste postigli ono što želite. Što je 
najbolje – osećaćete se sjajno!
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POSTANITE SILA LJUBAVI U SVETU

Kad steknete svoju moć superprivlačenja, nameće se pitanje – 
Šta ćete s njom?. Kad je vama dobro, zračite radošću koja uvese-
ljava sve oko vas. Kad aktivirate svoje istinske moći, pomoći ćete 
drugima da krenu za vašim primerom. U ovoj knjizi pročitaćete o 
vežbama zahvaljujući kojima ćete početi da živite svoju svrhu i una-
prediti materijalno, mentalno, emocionalno i zdravstveno stanje 
svih ljudi s kojima dođete u dodir na bilo koji način. Kad pročitate 
ovu knjigu, lakše ćete shvatiti smisao svog života. Znaćete kako da 
ispunite svrhu svog postojanja i budete sila ljubavi u svetu.

Vreme je da uzmete svoju moć u svoje ruke. Okrenite stranu na 
prvo poglavlje i počnite!


